

# 央视元宵晚会 郭兰英再现《我的祖国》

金猪拱门春来早，神州踏雪明月照。中央广播电视总台《2019年元宵晚会》将于2月19日晚20:06 CCTV-1综合频道、CCTV-3综艺频道播出。整台晚会将用热情欢快的歌舞、诙谐幽默的语言类节目、趣味十足的民间民俗，为全球华人奉上一道喜庆欢乐、充满年味的元宵节盛宴。

25名演奏者将以二胡、竹笛、琵琶、古筝合奏一曲《金蛇狂舞闹元宵》。戏曲类节目有两个，分别为《金猪送福》和《观灯》。武术节目

《中国气派》节目名就是“剧透”。整台晚会将有三次灯谜互动活动，方芳、胡可、周一围、常远等演员将在此环节露面。

晚会上，李谷一不唱《难忘今宵》，将与徐子崴合作演唱《你养我长大 我陪你变老》。晚会压轴，郭兰英将携手张也等人再现《我的祖国》。

此外，晚会共有五个语言类节目。而在歌舞类表演中，既有廖昌永等歌唱艺术家，也包括张艺兴、TFboys等新生代歌手，还有王凯、秦岚等观众喜爱的影视演员参与。 □ 综合



## 安徽金花朱琳闯进迪拜赛正赛

星报讯(记者 江锐) 北京时间2月17日，WTA超五赛迪拜网球赛结束女单资格赛的争夺，安徽金花朱琳发挥出色最终直落两盘以6:3和6:4击败俄罗斯小将萨姆斯诺娃，继上周多哈站之后，再次杀进正赛。

上周的卡塔尔多哈赛，朱琳连克罗地亚选手杜赫鲁、美国选手布伦格和里斯克后杀入正赛，之前她还在新加坡25K成功夺冠。朱琳本周的世界排名为第108位，有望在本周之后杀进TOP100的行列。迪拜公开赛她从资格赛打起，分别击败了罗马尼亚选手巴拉、目前世界排名第167位的俄罗斯小将萨姆斯诺娃，携手队友郑赛赛、张帅杀进正赛。朱琳首轮对手将是刚刚在卡塔尔多哈赛上夺得冠军的比利时球员梅尔滕斯。

## 《一吻定情》曝插曲MV 观众全程姨母笑

“甜到爆！全程姨母笑着看完，真的是太太太甜了！”由《我的少女时代》导演陈玉珊执导，王大陆、林允主演的爱情电影《一吻定情》正在暖心热映中，累计票房1.3亿。湘琴倒追直树，用爱融化了“冰山男神”，也融化了不少观众，有观众笑言“整部电影是冷冷的狗粮往脸上胡乱的拍，老夫的少女心啊，我也好想好想谈恋爱！”

昨日，电影也曝光了由郭书瑶演唱的插曲《I Belong To You》MV，这首甜甜的英文歌出现在直树骑自行车载湘琴上学片段中，甜翻了一众观众，“配上这首歌，少女心瞬间爆炸了。”这首歌的演唱者郭书瑶，也在电影中惊喜客串了护士长一角，与林允一起上演了一段笑点满满的戏份。 □ 木子

## 开讲中外国歌背后的故事

# 著名指挥家于海将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，记者从合肥市文联获悉，“大湖之约——艺术名家大讲堂”(第六十七期)将于2月24日上午10:00在合肥大剧院举行。届时，国家一级指挥，中国人民解放军军乐团原团长、音乐总监于海先生将为观众主讲《我们的国歌》，将围绕国歌的产生文化背景、历史渊源、地位意义等方面作深度解读。

作为著名指挥家，于海曾参与并见证了共和国近50年来许许多多的重大活动。他作为中国人民解放军军乐团的常任指挥，还为数百位外国元首演出并多次受到他们的接见和赞扬。于海曾指挥国内外多个著名团队举办音乐会千余场、出版录制唱片数十张。其指挥艺术深受

观众喜爱，并多次率领、指挥中国人民解放军军乐团赴美国、俄罗斯、德国、英国、澳大利亚、朝鲜等国家演出，均获得巨大成功。

由于工作需要，于海对中外国歌有深入的研究。本期“大湖之约”，于海将讲述中外国歌背后的故事、分享他精彩纷呈的艺术人生，吐露他坚持十年为国歌立法的经历。观众们将从讲座中感受到了祖辈们艰苦奋斗的光辉历程，看到了一代代中国人砥砺前行的身影。

本次讲座是公益文化惠民活动，广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取该活动入场券，每人限领2张，数量有限，先到先得。

## 一注号码守号一年半

# 亳州彩民“守来”50万

近日，排列五第18345期开出奖号47834。亳州27776体彩网点购彩者汪先生通过守号倍投，中得5注10万元大奖。

汪先生家住亳州市涡阳县，47834这注号码他已经守号一年半了，每天都是5倍投注，投注金额10元。他说：“以前买彩票，来回换号，也没中过大奖，还挺费脑筋，

后来我干脆守号投注，以不变应万变，省时省事省心，没想到才坚持一年半就中了50万元大奖。”一年半前，汪先生选定47834这注号码，每天坚持投注。当日，第18345期开出的奖号正是这几个数字，汪先生的坚持有了收获，单票擒奖50万元。

□ 沈中心

## 36元中13065元 挑战高难度混合过关

以3串1方式投注竞彩足球比分和总进球数，难度极高，但进行复选的话，可在一定程度上提升中奖可能性。淮南市一位购彩者以3串1方式投注比分，每场比赛都作复选，最终以36元投入收获奖金13065元。

近日，这位购彩者选择了2场亚洲杯和1场澳超，以3串1方式投注比分和总进球数，金额为36元，详情如下：

周二008伊拉克VS越南比分“3比2”，对应奖金39.00元；“2比2”，对应奖金17.00元；“2比3”，对应奖金50.00元。

周二009沙特VS朝鲜总进球数“4”，对应奖金6.70元；“5”，对应奖金13.00元。

周二101西悉尼漫步者VS惠灵顿凤凰比分“3比2”，对应奖金19.00元；“2比2”，对应奖金12.00元；“2比3”，对应奖金25.00元。

这位购彩者的投注思路很清晰，他看好3场比赛都能打出大比分，而实际结果证明这个思路是正确的，他最终猜中全部结果，以36元投入收获奖金13065元。

以混合过关方式投注比分和总进球数，难度固然不小，但通过对比赛基本面的分析，可排除掉很多选项，再辅以复选，即可提升中奖可能性。这位中奖者显然深谙此道。

□ 沈中心

## 6元中6万 单式票命中任9头奖

近日，传统足彩任选9场第18167期开奖：一等奖中出248注，单注奖金61083元。阜阳市一位购彩者以6元单式票命中当期1注一等奖，回报高达10180倍。

当期竞猜的是欧冠小组赛，据官方数据显示，排名前五位的冷门是：年轻人战胜尤文，猜中比例2.89%；皇马负于莫陆军，猜中比例4.39%；国米战平埃因霍，猜中比例16.04%；矿工言和里昂，猜中比例24.17%；巴萨战平热刺，猜中比例24.69%。

这位购彩者以3注单式投注当期14场胜负，金额为6元，其中第1注命中头奖详情如下：

摩纳哥“0”，布鲁日“1”，国米“1”，红星“0”，利物浦“3”，本菲卡“3”，巴伦西“3”，年轻人“3”。这9个单选其中有多场是以冷门作胆，年轻人“3”更是防住了当期猜中比例仅为2.89%的头号冷门。

他最终猜中全部结果，以6元投入命中当期1注一等奖，收获奖金61083元，回报高达10180倍。

□ 沈中心

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 淮北首个 体彩社区公园亮相

近日，安徽省淮北市首个“中国体育彩票”社区主题公园在桂苑社区广场亮相。该主题公园以社区广场为基础进行升级改造，建成健身区、主题广场区、公益品牌宣传区、销售展示亭等四个区域。

体彩主题公园结合社区广场是中国体育彩票形象展示的重要工作，更是体彩品牌推广的一个窗口，让体彩进社区、进百姓广场。

社区公园以体彩公信、公益宣传为主题，加入健身设施，集合全民健身等元素进行建设。大乐透休闲亭、竞彩简易足球场、公益体彩展示牌等，红灯笼高高挂起十分喜庆。小区居民李女士带着外孙女在广场上锻炼，看到体彩公益帐篷，笑着说：“体彩把小区广场破损处修葺一新，十分漂亮。”

该公园充分考虑人口老龄化问题，为老年人参与健身活动提供便利。

□ 房传宝